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Информация о результатах проведения плановой камеральной проверки 
в муниципальном автономном учреждении культуры Рузского городского округа «Рузский краеведческий музей»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия:
1. Пункт 6 Плана контрольных мероприятий Финансового управления Администрации Рузского городского округа на 2022 год, утвержденного Постановлением Администрации Рузского городского округа от 29.12.2021 № 5260 (с изм. от 21.01.2022 № 165, от 08.06.2022 № 2319);
1. Приказ Финансового управления Администрации Рузского городского округа от 29.07.2022 № 221.
2. Тема контрольного мероприятия:
«Проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета Рузского городского округа муниципальному учреждению».
3. Объект контроля:
Муниципальное автономное учреждение культуры Рузского городского округа «Рузский краеведческий музей», сокращенное наименование - МАУК РГО «РКМ», ИНН 5075017025, КПП 507501001. Место нахождения: 143103, г. Руза, пл. Партизан, д. 14.
			4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 15.08.2022 по 09.09.2022. 
5. Проверяемый период: 2020-2021 гг.
6. Способ проверки: выборочная. 
7. По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и замечания: 
· в нарушение пункта 32 Положения № 240, пункта 2.3.4 Соглашения 2021 Отчет о выполнении муниципального задания от 11.01.2022 содержит недостоверные сведения – 1 нарушение;
· в нарушение пункта 9 Порядка по иным целям № 1001 Отчеты об использовании субсидий на иные цели за 2020 год составлены не по форме, утвержденной данным Порядком– 4 нарушения;
· в Отчете по иным целям на 01.01.2021 указаны недостоверные сведения – 1 нарушение;
· в нарушение части 1 статьи 69.2 БК РФ и пункта 5 Положения № 240 Управлением культуры утверждены Муниципальные задания №№ 1,2, в которых не установлены показатели, характеризующие качество муниципальных услуг (работ) – 2 нарушения. Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 КоАП РФ;
· в нарушение пункта 5 Положения № 240 Управлением культуры не утвержден Перечень показателей качества муниципальных услуг (работ) – 1 нарушение;
· в Муниципальных заданиях №№ 1,2 в пункте 5.1 не указаны номера и даты нормативных правовых документов, регулирующих порядок оказания муниципальной услуги – 1 нарушение;
· в нарушение пункта 17 Положения № 240, пунктов 5, 19 Порядка № 1999 в Приказе № 1-П и Приказе № 42-П не установлены базовый норматив затрат на оказание муниципальной услуги, корректирующие коэффициенты и коэффициенты выравнивания к базовому нормативу затрат – 6 нарушений;
· в нарушение части 4 статьи 69.2 БК РФ, части 2.2. статьи 4 Федерального закона №174-ФЗ и пункта 25 Положения № 240 субсидия на финансовое обеспечение выполнения Муниципального задания № 1 Учреждению была уменьшена Учредителем без внесения соответствующих изменений в муниципальное  задание – 3 нарушения. Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 КоАП РФ;
· в нарушение пункта 34 Положения № 240 Управление культуры не осуществляло контроль за выполнением муниципального задания – 1 нарушение.

	
8. В целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений МАУК РГО «РКМ» даны разъяснения и рекомендации.
